

Языком гармонии

Многовековой дружбе и культурному взаимообмену не мешают границы

В выставочном зале «Арт-Рурорт» открылась персональная выставка Тинатин Зарандин-Куталия, известной грузинской художницы, ныне проживающей в Санкт-Петербурге. На выставке представлены живопись, прикладное искусство, дизайнерская одежда. Многие пришедшие наvernissage впервые познакомились с уникальной традиционной грузинской техникой — войлочной росписью. Впечатление от живописи усиливалось выступлением грузинского вокально-хореографического ансамбля «Иверия» по руководством заслуженного деятеля искусств Грузии Давида Русия и народного коллектива хора русской песни «Рябинушка» песоченского Дома культуры.

Соб. корр.



■ Глава муниципального образования Сестрорецка Андрей Вишневский приветствует грузинскую художницу